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Compte-rendu


1. Participants
Thibaud ( 149), Lily ( 11) ,Geneviève( 46), Ghislaine( 34), Claire( 218), Béatrice ( 217), Hervé( 239), Papillo & Bernard( 201), Alaa ( 241) , Cheikh ( 248), Philippe( 69 ). Soit 11 membres/familles.
Ont exprimé leur regret de ne pouvoir participer : Muriel(6), Anne(5), Isabelle(28), Nathalie(226), Marie-Antoinette ( 242).

2. Situation actuelle
Nombre de membres
42 familles membres à ce jour, 17 nouveaux depuis 1 an dont  9 Florennois  résidant au centre d’accueil pour demandeurs d’asile « FEDASIL » à Florennes.

Situation des échanges
Les échanges renseignés sur le site restent à une moyenne proche de 23 échanges mensuels.

Situation financière
En caisse : 443.32€ ; cotisations reçues : 310 € ; frais assurance et système: 299.7 € ; frais bancaires : 30.15 € ; frais lors d’évènements : 27.7 €. Les documents de détail ont circulé durant la réunion.

3. Comité de coordination 
Les tâches
Pour l’année 2017-2018, l’assemblée générale a décidé de confier la répartition des tâches comme telle :
-Animation et coordination : Thibaud (149-Plan de Cohésion Sociale) /Anne(5)
-Gestion quotidienne: Philippe (69)
-Secrétariat-inscriptions : Philippe (69)
-Aide informatique/maintenance du site internet : Lily(11)- Alaa (241)
-Relations publiques internes et externes : Papillo (201)
Comité de coordination  
Les membres présents s’accordent pour la mise en place de comité de coordination dont le fonctionnement et les buts sont présentés ci-dessous. 
-Buts : 
· Apporter des solutions, collectivement, à des problématiques soulevées par les personnes en charge des tâches ci-dessus.
· Communiquer les actualités de chaque tâche.
-Qui : Les personnes le constituant sont Thibaud ( 149), Lily ( 11) ,Geneviève( 46), Ghislaine( 34), Claire( 218), Béatrice ( 217), Hervé( 239), Papillo & Bernard( 201), Alaa ( 241) , Cheikh ( 248), Philippe( 69 ), Anne (5).
-Quand : 
· 3x/an à l’invitation de Thibaud en tant que coordinateur et animateur de Phisel pour le Plan de Cohésion Sociale (PCS) de Philippeville

-Où : Au PCS de Philippeville

Par ailleurs, les membres présents rappellent leur disponibilité pour partager tout projet, question, souci  avec les personnes titulaires des tâches énoncées dans « les tâches ».
4. Assurances
L’assemblée générale maintient le système d’assurance actuel. Un groupe de SEL belges s’intéresse à une formule moins chère.
5. Cotisation annuelle 2017-2018
 
-Cotisation 2017-2018 maintenue à 10 €, couvrant la période 1er décembre 2017 au 30 novembre 2018. Ghislaine se propose d’assumer le désagréable travail de rappels aux membres ne réagissant pas  à la première demande de versement ( en  septembre prochain).	 
-Une contribution volontaire de 45 € sera versée par Phisel à l’équipe assurant le bon fonctionnement du logiciel «  community forge ».

6. Échanges de vues 

Présentation des actions réalisées 
- Le 18 novembre, stand de présentation lors de l’événement « Philgood » organisé  par le Province de Namur et la Ville de Philippeville ; 
- En mars 2017,  participation de 2 membres à une formation intersel «  enduisage à l’argile »;  
- Le 8 mars, présentation de Phisel aux demandeurs d’asile du centre FEDASIL à Florennes. Ce projet a été mené par Papillo, son mari Bernard (201)  avec l’appui  d’autres membres. 

Projets pour la suite
-Permanences Phisel  au centre FEDASIL de Florennes : Le but est de susciter et maintenir  la motivation des demandeurs d’asile, membres du SEL, à échanger. Cette permanence se déroule chaque mercredi dès 14h. Elle est assurée par Papillo (201). Elle compte sur l’appui des autres pour répondre à l’afflux des demandes. Intéressé ? Contactez Papillo  au 0473 44 75 82.
-Evènement à organiser-date (avant la fin juin), lieu (une maison de village de l’entité) et type d’événement  (promenade? auberge espagnole ?)-  à définir. La coordination de cet événement sera assurée par Papillo avec l’appui des autres membres.  
-Présentation de Phisel dans les écoles. Les objectifs sont multiples : susciter l’adhésion des jeunes et de leurs familles, favoriser les liens entre générations, valoriser les compétences des étudiants. Papillo est aussi en charge de ce projet. Elle a noué un premier contact avec les écoles de Philippeville. A suivre.

Le bout de Phisel
Ce sujet a été discuté durant l’assemblée sous différents angles : gratuité, identification des échanges et modifications à apporter. Faute de consensus, l’assemblée n’a pris  aucune décision pour changer le fonctionnement actuel en ce qui concerne le bout de Phisel. Par contre, la majorité des membres présents s’accordent pour que chacun  garde toute liberté de noter un échange ou pas, de le valoriser en bouts de Phisel ou pas et de l’intituler de façon sibylline si souhaité. Les membres présents rappellent que les échanges  renseignés  ont un effet d’entrainement et sont aussi un indicateur de l’intérêt que les membres portent  en l’existence de Phisel.
Offres et demandes-Diffusion
Les échanges ont porté sur l’opportunité de systématiser la diffusion des échanges par courriel. L’assemblée n’a pas trouvé  de consensus pour privilégier  l’une ou l’autre manière de faire. Certains membres ne consultent que leurs courriels tandis que d’autres se déclarent irrités par l’abondance de messages jusqu’à  en désactiver leur réception. Thibaud a conclu cet échange en rappelant que quel que soit le choix de chacun, il faut garder à l’esprit que les autres membres apprécient de façon diverse le choix fait par chacun. 
Par ailleurs, Philippe a fait quelques recommandations : supprimer de ses offres et demandes tout ce qui n’est plus pertinent ; utiliser systématiquement la fonction » afficher jusque… » ; répondre à tout qui vous contacte. Ces recommandations vont dans le sens de d’un geste positif envers les autres et d’une plus grande efficacité du système.
22H45 : Fin

Merci aux experts en tarte, pâtisseries, petits délices. 
Rédigé par Philippe, revu par Thibaud.



